
【自由回答】　川辺やその景色が「こんな風に変わったらもっと楽しい」と思うことを記入して下さい

身近な川：馬伏川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 馬伏川 男 60代
魚が棲む場所が大きく減った。魚が棲める環境（砂地を残すとか穴）そして魚道（う
なぎさえ上ってこれない川になった。）をつくる。

N2 馬伏川 男 60代
パノラマ的に眺望できる場所（３６０度）なので、川辺環境の整備を地区とともに協
働して実現することを希望します。特に市として道路改良工事を行うときに寛大な配
慮を願いたい。

N3 馬伏川 男 60代
上流の下水道などの整備が進み、本来きれいな水でしたので、清流に戻って欲しい。
そして、ホタルも舞い、多様な動植物の生態系に戻るとうれしい。

N4 馬伏川 男 60代 樹木を欲しい。

N5 馬伏川 男 60代 二面の護岸でなく自然な石垣がよいと思う。

N6 馬伏川 男 60代 流れが見える。石に当たるしぶき、落差

N7 馬伏川 男 60代 魚道を

N8 馬伏川 男 70代
河川の護岸工事が白地一極に後退して作らず、川中を小さくして、白地を地つづきの
地主の土地にしている。川中は白地を十分使い、流れを遊ばせる設計とすべき。
広い河川敷内で水流の折曲で浄化を進める。

N9 馬伏川 女 40代 川に降りれないので、川辺に安心して行けて水で遊べたら…と思います。

N10 馬伏川 女 60代 川の中へ降りやすい所を作って、川遊びが出来ると良いと思います。

N11 馬伏川 女 80歳以上 水辺に近づきやすいですが、降り道がなく足元が不安定です。


